

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування»
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»
Київського національного університету будівництва і архітектури

Освітньо-професійна програма «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування» розроблена на кафедрі політичних наук і права Київського національного університету будівництва і архітектури.

Метою освітньої програми є здобуття поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь і навичок практичної юридичної діяльності, інших компетентностей за спеціальністю 081 «Право», достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності. Вивчення права та його джерел у сфері будівельного та містобудівного права ґрунтується на європейських правових цінностях, стандартах і принципах, в основу яких покладено верховенство права, права та основоположні свободи людини та основні принципи здійснення підприємницької діяльності. Проаналізувавши освітньо-професійну програму, можна висловити впевненість, що зазначена мета буде досягнута завдяки раціональному використанню різних методів і технологій навчання, проходження практики, чіткій системі оцінок та атестації.

Освітньо-професійна програма включає в себе як обов'язкові дисципліни, спрямовані на формування компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти, так й комплекс вибіркових дисциплін, що дозволяє досягти запланованих результатів навчання. Перелік і обсяг компонентів освітньо-професійної програми відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Унікальність освітньо-професійної програми прослідковується через чітко визначені фахові компетентності, що будуть сформовані під час її реалізації.

Ресурсне забезпечення для впровадження освітньої програми є

достатнім.

Як перевагу рецензованої програми необхідно відмітити широкий спектр дисциплін, спрямованих на підготовку фахівців у будівельній та містобудівній галузі.

Разом із тим, можна запропонувати розробникам програми звернути більше уваги на формування у здобувачів вищої освіти вміння працювати з інформаційними базами даних (наприклад, реєстр судових рішень).

В цілому рецензована освітньо-професійна програма «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України, Закону України «Про вищу освіту» та порядку підготовки здобувачів вищої освіти і може бути рекомендована до запровадження для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» Київського національного університету будівництва і архітектури.

**Завідувач кафедри конституційного та адміністративного права
Національного транспортного університету,
доктор юридичних наук, професор,
Заслужений юрист України**

Володимир ШАТІЛО

